

# 19年生16名儿女

## 美国40岁的超级母亲今年7月又要生一个

美国阿肯色州40岁妇女米歇尔·达格尔夫堪称美国最多产的妈妈，她和丈夫结婚24年，但在过去19年中，她却一口气生下了16个孩子。据悉，米歇尔目前又怀上了一名女婴，她将于今年7月27日生下自己的第17个孩子。



超“产能”夫妇



瞧瞧这一超级“大”家庭

### 最大19岁最小19月

米歇尔和丈夫杰姆是阿肯色州罗杰斯市人，婚后第4年，21岁的她和丈夫生下了第一个孩子，此后她“一发不可收拾”，在接下来的19年中接连怀孕生产，如今，她已经一口气和丈夫共生育了16个孩子，几乎每年要生育一个！

达格尔夫夫妇最大的孩子名叫约苏亚，目前已经19岁了；而他们最小的孩子约翰娜·菲斯只有19个月大。

### 孩子名字都以“J”开头

米歇尔和杰姆的众儿女中包括一对双胞胎，每个孩子的名字都以字母J开头——这些“儿女军团”的成员分别是19岁的约苏亚、17岁的约翰·戴维、17岁的杰娜、15岁的杰尔、14岁的杰莎、14岁的金格、12岁的约瑟夫、11岁的约西娅、10岁的乔安娜、8岁的杰里米亚、8岁的杰迪迪亚、7岁的贾森、5岁的詹姆斯、4岁的贾斯汀、2岁的杰克逊·列维以及19个月大的女婴约翰娜·菲斯。

女孩们平时都穿着裙子和白袜子，而男孩们和他们的父亲平时都穿着相同颜色的衬衫或牛仔褲、黑袜子。平时的家务活分工，一般烹饪活都由女孩子做；而男孩则做一些修理汽车或修理房屋的活，他们偶尔也进行烹饪。

现年42岁的父亲杰姆是阿肯色州的一名前州议员，他以前曾试图在该州竞选参议员宝座，但没有成功。目前他在从事着房地产销售行业。杰姆对记者道：“我和妻子都喜爱孩子，我们认为每个孩子都是来自上帝的恩赐。”

### “超母”身体棒精力好

令人吃惊的是，米歇尔目前又怀上了一名女婴，将于今年7月27日生下她的第17个孩子简妮弗·丹妮尔。米歇尔接受记者电

话采访时称，全家目前都在兴奋地期待女婴简妮弗的降临。

米歇尔称，尽管她已经40岁，但她身体很好，仍然具有大量的精力。她说：“我感到自己就像个20岁的孩子，但我知道我的身体不再是20岁了。不过我热爱生育子女，我无法想象屋子中没有婴儿的生活。”

据悉，当米歇尔2005年在罗杰斯市圣玛丽医院中生下了最小的孩子约翰娜·菲斯时，她的另外两名孩子17岁女儿杰娜和15岁女儿杰尔都在医院中陪伴着母亲；米歇尔称，这两个女儿都希望将来成为护士或助产士，当她的第17个孩子简妮弗降生时，杰娜和杰尔仍将陪伴在她身边，目睹妹妹的降生。

### “超级家庭”配超级住宅

不过，尽管米歇尔已经拥有了16个孩子，但她却称，每个孩子都具有不同的性格，所以每次她重新当上新生儿母亲时，都感到要重新学习当父母的技巧。米歇尔说：“我是一个即将生育第17个孩子的妈妈，许多人也许会想：‘她一定富有当母亲的经验。’可事实是，我仍然在不断学习如何当一个好母亲。”

据悉，米歇尔位于罗杰斯市的家面积有650平方米，它拥有9个浴室，专为男孩女孩们配备的具有宿舍风格的卧室、一个大厨房、4台洗衣机、4台干衣机等。据父亲杰姆称，一家人每个月花在食品上的费用就至少高达1500美元。

## 乌克兰境内欧洲主输气管剧烈爆炸

### 天然气供应暂未受影响

乌克兰境内一段天然气管道5月7日发生剧烈爆炸。由于俄罗斯向欧盟国家出口的天然气中很大一部分都要通过该管道运输，欧盟方面起初担心供气将受影响，不过俄乌官员称运输已经改道，并承诺天然气的正常供应。目前爆炸原因正在调查中，尚未排除人为破坏的可能性。

### 欧盟担心“断气”

欧盟国家尤其是西欧国家在能源上大部分都依赖于俄罗斯的出口，因此爆炸消息一出，人们马上开始担忧是否会面临断气的危险。不过俄罗斯天然气工业股份公司立即保证，天然气仍会正常运送至各个用户。乌克兰天然气公司也保证输气不会有任何中断。

波兰天然气公司发言人也证实，目前的迹象还比较积极，还没有出现断气现象。“但还很难说爆炸的后果，我们正在等待基辅方面发来的正式消息。”

俄罗斯是世界上最大的天然气生产国，欧盟是其最大的海外市场，而俄罗斯向欧洲的出口80%都要经过乌克兰的地盘。2006年初，由于俄罗斯与乌克兰因天然气价格产生争端，俄方一度给乌克兰“断气”，欧盟各国也受到了不同程度的影响。

中国日报

### 近年最严重爆炸

乌克兰紧急情况部发言人表示，格林尼治时间当天上午11点25分左右，乌克兰首都基辅南部一村庄内的管道突然发生剧烈爆炸，摧毁了长达30米的管道。爆炸还引发大火，方圆150米内都受到了影响。目前消防员已经将大火扑灭，调查人员也进驻现场调查事故原因。

英国《金融时报》报道称，事发管道已经年久失修，很可能是天然气泄漏导致了此次爆炸。不过调查人员也没有排除人为破坏的可能性。

发生爆炸的天然气管道总长度超过4000公里，每年的运输能力达到279亿立方米，是俄罗斯向欧盟国家运送天然气的3条最主要的管道之一。一位不愿透露姓名的官员表示，这是近几年来最严重的一起输气管爆炸。



乌克兰境内主输气管剧烈爆炸

## 澳老人自“炼药”求安乐死

安乐死在世界上多个国家遭到禁止，在澳大利亚也不例外。在政府的禁令禁止下，一些倡导安乐死的澳大利亚老人便通过“旁门左道”寻求安乐死药物，以便今后为自己所用。他们或自制药物，或从国外偷运禁药入境。尽管这些行为均属非法，但他们宁愿冒险也要弄到药。

有关专家呼吁，除了通过法律手段干预，关爱老人身心健康才是使他们放弃冒险求药的最佳途径。

### 800老人开坊大炼药

据法新社8日报道，约20名澳大利亚老人两年前在悉尼市以南一个地区秘密建立了一处“家庭制药坊”，每人出资2000美元，研制“耐波他”——这种药物通常被兽医用来为动物实施安乐死。经过无数次失败后，他们已成功制造出“耐波他”。目前在澳大利亚主要城市中，至少还存在4

处类似“药坊”，参与者涉及约800名老人。

据澳大利亚广播公司报道，参与自制药物的老人大多属于安乐死维权组织“国际太平门”成员。该组织中，还有一些希望日后寻求安乐死的老人从墨西哥边境城市蒂华纳向澳偷运“耐波他”。

### 15年监禁也拦不住

无论自制还是偷运违禁药物都要冒极大风险，根据澳大利亚法律，非法持有管制药物最高刑期可达两年。而非法生产“耐波他”最高可面临15年监禁。

澳大利亚广播公司网站报道说，在老人们想法设法、宁愿冒坐牢风险也要“搞药”的背后，是他们对生活的绝望态度。“我们应该找到他们绝望的原因，不让他们认为他们有权选择死亡而不是继续活下去。”美国医学会专家罗莎娜·卡波林说。 闫超 新华社

## 英居民买来狮虎粪驱鸟

不少英国人都为鸟类在自家屋檐下筑巢安家而困扰不已，如何赶走这些不速之客成了他们的烦心事。据英国《每日邮报》8日报道，去动物园购买狮子或者老虎的粪便，撒在家中某些物品上，以免各种鸟类靠近，这一简单有效的方法正受到越来越多人青睐。

“说起来可能很奇怪，但这种方法似乎很有效。”位于苏格兰斯特灵附近的布莱尔·朱蒙野生动物园园长加里·吉尔摩说，“经常会有人向我们提出购买狮粪或虎粪的要求，一般夏季更多一些。”

但是，太多人要求购买狮虎粪也给动物园带来不少麻烦。吉尔摩说：“狮粪和虎粪已经供不应求了，我们不得不停止出售。但是有很多人前来购买，有时候甚至跟我们的管理人员争吵起来。”

鸟类在居民屋檐下筑巢给人们的生活增添了许多麻烦。尽管深受其害，但人们对在自家屋檐下安家的鸟类却无可奈何。因为根据英国相关

动物保护法，擅自挪动物巢穴属于非法行为。

通常，人们都只能在屋檐上插上铁钉或铺一张网，以阻止鸟类前来筑巢，但效果并不理想。对此，有关专家提出了一个效果绝佳的驱鸟灵丹：凶猛动物的粪便。因为像鸟类这些小型动物嗅到食肉动物粪便的味道，就会被吓跑。

在英国，巧用食肉动物粪便的方法早有先例。以前，虎粪曾被园艺爱好者利用，以使猫和狐狸等动物远离他们的花园。去年9月，切辛顿公园就在“电子港湾”网站上成功拍卖掉园中喂养的两只老虎一年所有的粪便，一名来自温布尔登的园艺爱好者以241英镑购得。

不过狮虎粪需要一段时间才能完全分解，其臭味可能会把人类自己也给熏跑了。而当初切辛顿公园对售出虎粪作出“概不退还”的政策，或许就是因为意识到这一问题。

贺丛芝 新华社

## 加州立新法 夫可随妻姓

美国情侣步入婚姻殿堂后，妻子改随夫姓的传统人们早已经习以为常。然而，加利福尼亚州7日通过的新法却反其道而行之，赋予男方随妻姓的权利和自由。此举引起社会广泛关注。

据美联社7日报道，加利福尼亚州当天通过一项新法，赋予男士婚后随妻姓的权利。加州的男士们从此可以在婚后自由地改姓妻姓，而不用像从前一样到法院大费周折。

今年年初，加州一对夫妇在美国公民自由联盟帮助下，以性别歧视为由将加州政府告上法庭。正是受到这件事的启发，加州民主党议员菲奥娜·玛起草了允许夫随妻姓的法案。

状告政府的是麦克·布达伊和妻子戴安娜·比容。他们于2005年结婚后，希望使用妻子比容的姓作为共同姓氏。但是其后布达伊却为争取夫随妻姓历尽艰辛。目前，这一案件仍悬而未决。

7日，新法在加州议会以45票赞成22票反对的结果获得通过。除加州以外，全美迄今只有7个州拥有类似法规，保证男士可以在婚后自由地改随妻姓。

依照法律规定，如果男士希望改随妻姓必须提交书面申请，并缴纳475美元费用，还要在法院受理前在当地报纸上刊登声明。

虽然加州政府已经立法保障男士随妻姓的权利，但作为一种挑战传统的社会行为，夫随妻姓却并未因此成为流行时尚。相反，不少人仍认为夫随妻姓却难以接受。

今年年初状告政府的新郎布达伊始终未在媒体上露面。据称，他因改随妻姓经常被人拒之门外，不时受到奚落。 邢晔 新华社

## 梦见中奖真中了900万英镑 23年患难夫妻2年后离了

英国一对普通夫妇2005年幸运地中得彩票大奖，获得900万英镑(约合1793万美元)奖金，过上梦想中的生活。然而“飞来横财”并未让夫妇生活更幸福，“大喜”之后竟是“大悲”。短短不到两年，两人感情破裂，丈夫还患上抑郁症。

### 美梦成真果中大奖

英国《每日邮报》7日报道，这对经历了大喜大悲的夫妻是现年56岁的基思·高夫和同龄的路易丝·高夫。中奖前，基思是一名厨师，而路易丝则是一名秘书，两人结婚23年，生活拮据却幸福。

然而2005年6月一次购买彩票，彻底改变了高夫夫妇平凡的生活。当时，基思梦见自己购买彩票赢得了28.5万英镑奖金，几天后，路易丝购买了一张彩票。

基思随后核对中奖号码时发现，路易丝买的彩票赢得了900万英镑大奖，他随即冲到路易丝的办公室将这个好消息告诉了她。

兑现金时，路易丝回忆说：“基思出现时，我知道发生了一些事情。他抖个不停，我想‘天啊！’，当时只想打他几巴掌。”“我问他到底什么事，他说：‘你中大奖了，900万英镑！’”路易丝说，“我说，‘这不可能！我不相信！’”

基思补充说：“我此前从没有梦想成真过。现在我认为我没必要再去梦想什么了。”

### 告别拮据享受豪奢

高夫夫妇的生活曾非常拮据，需精打细算才能勉强过活，两人甚至需要放弃度假可以更换一个新炉子。“一夜暴富”后，两人决



患难夫妻中奖狂欢今成泡沫

定摆脱此前的生活方式，开始以他们曾经梦想的方式生活。高夫夫妇曾计划购买一辆旅行房车，游遍英国各地。据《每日邮报》报道，得到支票后，高夫夫妇更换了住宅，他们从布里奇诺斯价值16万英镑的半独立式住宅搬出，住进了价值50万英镑的独立式住宅。有了豪宅，基思随即购买了豪车、一辆价值6万英镑的“宝马”车。此外，他还辞去了厨师的工作，大肆挥霍奖金用于赛马。路易丝则想大量购买并收藏各种鞋子。

### 巨奖没解决所有问题

然而，物质上的充裕并未给高夫夫妇带来更多幸福感，这笔“飞来横财”甚至破坏了两人的婚姻和感情。《每日邮报》说，近几个月来，知情人士发现基思患上了抑郁症，朋友们说他已

经很久没有在豪宅中出现。“这一切非常令人伤心。你或许认为900万英镑能解决所有问题，但他们(高夫夫妇)活生生的例子说明金钱无法换来快乐。”一名知情者说，“我很久没有见到基思了，他正在治疗抑郁症。据人们所知，他与朋友在一起。”

此外，知情者还指出两人正在商量离婚。这名知情者说：“他们(高夫夫妇)像普通夫妇一样没有多少钱时一起生活了23年，但当了百万富翁后(两人)却只一起生活了不到2年。所有人都对此感到失望。”

据《每日邮报》报道，路易丝目前仍居住在独立式住宅中，她在一份声明中表示为与基思分开感到“悲伤”，两人目前仍保持联系，但她拒绝透露两人分手的原因。 章磊 新华社